RIumFHZ 7

FX3 #

7 R

[
==
(—]
—
=
==
[
==
S
=
—
=
P
[—]
=4
—
<>
e}
—
[}
—
—)
=
—
—]
=
=

®-7)\—%. DCY—R. F3v/\—#HEEEO—XAT«IJLYBIVT Y
U UL EBRICHFE UICEM T,

OSTAT Y FVIURKUEESRILEMICKDHFEY TIVBRZRELRZ D
CEEL FX2 FEICHEAYT 16%/)EAE LE LTz,

(85 5,000 BFRIREE)

RoHS {ERESMm — VFL
FX3 =7t P.32

W& &
18 B 1t 1%
£ B B E & —40°C ~ +85C
E #& & [E | 400~ 500V.DC
BHERNEHFBE| £20% (20C, 120Hz)
E n B R 0.01CV (u A) F/E5mADWThA/NSWERIT (20C, 5% 1)

[C =AHBERE (uF), V=FIREE (V)]

BLADIERE (tand)

Zi D TERKRDMELIT (20°C, 120Hz)

FAERYTIE R

ZHELTERTRICLS (85C, 120Hz)

o

o
Bi
m

85°CICT5,00085fE., EREE FREDV FIVERER) ZHINNE. 20CICTAIEETo/2E &, TREEBET S L
HERERER  HEDOE15%LIRN
BRA DI  EHRRED175% LT
wm oh B R ERREMT

m & B

o

85°CICT50085/E. EIEZENINE I HUER. 20CICTEEMIE (IS C 5101-4 4.118) RICEIE£2fTo/2& &, Tic%
WETRZE

HERERER  WHEDOE15%LIRN

BRA DI PEHRIRED175% LT

wm oh B R ERREMT

B & M M| JISC5101-4
W R ER
g TL—h gz y—7 AERINZS
(PVC) (PVC)/
s 7 N
M LT
-
- T T \ TR I_‘t
AR AT ER P
m ¢D P T od |ABERINXY| HOWME
51 220 | 55 | 10.0 M5X10 | 7z /—J)Lithg
L£2 T 64 | 286 | 55 | 10.0 M5X10 | 7z /—ILithg
< > 77 | 315 | 50 | 100 M5x10 | 71 /—ILithE
90 | 315 | 50 | 10.0 M5X10 | 7z /—I)Ltthg
W) 7VEBIEFRER
FAEEE (C) 40 60 85
M E R & 1.89 1.67 1.00
B KE (Hz) 50/60 120 300 1K = 10K WHFEFAEM : M5 3 60Arms
W E 2 # 0.7 1.0 1.1 13 14 I TFEFRERUT CIERC T,
| =] o) p
Ba20ORY % SEOIMYFORMIZONT 4, 19HE ZBBC L&,
() FX3fF 400V 8,200 uF+20%
FX3 2G 822 Y E 130 BLEICDVT
—[ CHRB L UHTRICDEE LTI, 20,21 BE& ZSHBL &,
WEH S S RERERROGEIR. YROBRMGEEISHIC L RBICELE>THY T,
. I HORMEETHMIBRIRET T, MALAMRESE [ EAVET)
) HEEREE ‘B EEFAEDGE . MAEEMKESENE L TLE L,
i EARBERS CHfTSBEERE LTRImE Y 5,

68



FX3 #

BEERERR
EREE | HEER 721X tan & | JIVER oz
(V.DC) | (uF) |@DxL(mm)|27C,120Hz| g5, 120Kz A
400 2,200 | 51X96 | 0.20 8.4 | FX32G222YC096
2,700 | 51X115| 0.20 | 10.0 | FX32G272YC115
3,300 | 51X130| 0.20 | 11.6 | FX32G332YC130
3,900 | 64X96 | 0.20 | 12.3 | FX32G392YD096
4,700 | 64X115| 0.20 | 145 | FX32G472YD115
5,600 | 64X130| 0.20 | 16.6 | FX32G562YD130
6.800 |_84X155| 020 | 19.7 | FX32G682YD155
’ 77X115| 0.20 | 185 | FX32G682YE115
8,200 | 77X130| 0.20 | 21.2 | FX32G822YE130
10,000 | 77X155| 0.20 | 251 | FX32G103YE155
12,000 | 77Xx195| 0.20 | 30.3 | FX32G123YE195
15,000 | 90x171| 0.20 | 34.0 | FX32G153YF171
18,000 | 90X196| 0.20 | 39.4 | FX32G183YF196
22,000 | 90%236| 0.20 | 47.0 | FX32G223YF236
450 1,800 | 51%X96 | 0.20 7.2 | FX32W182YC096
2,200 | 51X115| 0.20 8.6 | FX32W222YC115
2,700 | 51x130| 0.20 | 10.1 | FX32W272YC130
3,300 | 64X96 | 0.20 | 10.8 | FX32W332YD096
3,900 | 64X115| 0.20 | 12.6 | FX32W392YD115
4,700 | 64X130| 0.20 | 146 | FX32W472YD130
64x155| 0.20 | 17.1 | FX32W562YD155
3600 7115 | 020 | 16.0 | FX32W562YE115
6,800 | 77X130| 0.20 | 185 | FX32W682YE130
8000 |_77%155] 020 | 218 | FX32WB22YE155
’ 77X171] 0.20 | 22.7 | FX32W822YE171
10,000 | 90%157| 0.20 | 25.7 | FX32W103YF157
12,000 | 90171 0.20 | 29.1 | FX32W123YF171
15,000 | 90196 0.20 | 34.4 | FX32W153YF196
18,000 | 90x236| 0.20 | 40.7 | FX32W183YF236
500 1,200 | 51x96 | 0.20 6.3 | FX32H122YC096
1,500 | 51%115| 0.20 7.6 | FX32H152YC115
1,800 | 51%130| 0.20 8.7 | FX32H182YC130
2,200 | 64X96 | 0.20 9.4 | FX32H222YD096
2,700 | 64X130| 0.20 | 11.7 | FX32H272YD130
3300 |_B84%155] 020 | 139 | FX32H332YD155
’ 77%x115| 020 | 13.1 | FX32H332YE115
3,900 | 77X130| 0.20 | 14.9 | FX32H392YE130
4,700 | 77X155| 0.20 | 17.5 | FX32H472YE155
77%x171| 0.20 | 19.9 | FX32H562YE171
3600 7955131 020 | 19.1 | FX32H562YF131
6800 _77%195] 020 | 232 | FX32H6B2YE195
’ 90x157 | 0.20 | 225 | FX32H682YF157
8,200 | 90X171| 0.20 | 25.6 | FX32H822YF171
10,000 | 90%196| 0.20 | 29.9 | FX32H103YF196
12,000 | 90%236| 0.20 | 35.3 | FX32H123YF236

69

o
==
(—)
=
=}
=
o_
=
S
=
p—
=
o=
—
<>
[
—
furer}
—]
—)
=
—]
=)
e}
=4






